

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад № 68»

г. Ярославль

ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«Территория детства»

Январский выпуск

В подготовке выпуска

принимали участие:

Картышова Е.В.,

Стеньшина А.Н.

Январь 2025 год

Вот и начался новый 2025 год. Пусть он будет ярким, добрым запоминающимся. А что же приготовил нам январь, мы расскажем вам в этом выпуске газеты «Территория детства»!

Ретро-ёлка.

2025 год является юбилейным для нашего Детского сада. Нам исполняется 55 лет!

В связи с этим мы запускаем ряд мероприятий, посвященных этому событию. И первым из них стало – «Ретро-ёлка».



Зрителями данного праздника являлись бабушки и дедушки воспитанников старших и подготовительных групп. Они вместе со своими внуками погрузились в атмосферу Нового года прошлых поколений. Здесь было всё: и тёплое общение, и знакомство с семейными обычаями и традициями, песни, танцы, и много положительных эмоций.



На этом мы не остановились и пригласили гостей из других садов нашего города на «Ретро-карнавал».



Яркие костюмы, мотивы и образы советской эпохи, воспоминания и ностальгия наполнили теплом сердца всех собравшихся!



Мы предвкушаем и готовимся к новым ярким событиям нашего юбилейного года!

55

Интерактивный холл.

В конце декабря холл детского сада преобразился и наполнился волшебством. В мини-музее произошла полная смена экспонатов: появились ретро-открытки и новогодние игрушки советских времён. На стендах добавилось много интересной информации для детей. Холл пополнился интерактивными играми, объемными раскрасками, поделками детей и даже появилась настоящая «Сладкая азбука», которую дети пополняют сами фантиками от конфет.



Ребята нашего детского сада с пользой и большим удовольствием проводят время в холле детского сада, играют, веселятся и получают новые знания.

А может в гости?

В нашем саду есть одна добрая традиция - ходить друг к другу в гости. И мы решили начать январь с гостеприимства. Ребята ходили по группам, познакомились друг с другом, играли, веселились, танцевали, проводили мастер – классы, обменивались подарками. А заканчивалось всё дружеским чаепитием с угощениями. Посмотрите, как интересно им было!



Библиотечные новости.

В начале января к ребятам старшей группы приходила уже всеми любимая Татьяна Алексеевна из библиотеки имени Ярослава Мудрого. Она познакомила ребят с творчеством детской писательницы Татьяны Александровой. А также показала волшебную шкатулку со сказками. Ребята с нетерпением ждут новых литературных встреч.



Челлендж «Без игрушек».

15 января у нас стартовал челлендж «Без игрушек».

Придя в группу, дети были удивлены отсутствием любимых игрушек. «Что же делать?», «Во что играть?» - посыпались вопросы от наших воспитанников. Педагоги не растерялись и предложили детям изготовить игрушки своими руками из бумаги, картона и других подручных материалов. Работа закипела, и начался бум творческих идей.



В результате челленджа дети прокачали свою креативность, проявили самостоятельность и изготовили много замечательных игр, с которыми играют и по завершению челленджа.

STEAM технология.

В декабре представители нашего детского сада посетили фестиваль «STEAM: технологии возможностей». Узнали, что данный подход положительно влияет на мотивацию воспитанников, так как позволяет вовлекать детей в процесс обучения, даёт возможность применять знания на практике, формирует уверенность детей в собственных силах и позволяет проявлять себя в творчестве и исследовательской деятельности.

Зарядившись новыми идеями, наши коллеги решили провести мастер-класс для остальных педагогов, на котором наша команда проявила свою смекалку, творческий потенциал, придумав свои дидактические игры, с учётом данной технологии.



Хоть январь был и коротким учебным месяцем, но интересных событий подготовил много для нашего детского сада! А что же будет в феврале? Узнаем совсем скоро. До новых встреч, читатели!